Je comprends

ce qui est « caché» dans un texte

Lis le texte. Réponds aux questions, puis souligne les indices du texy,

qui t'ont aidé.e a répondre.
date:

Jet (é5 gyrophares!
lques:minutes», dit-il & Fabienne
 en pensant a son bébé.

Stéphane mit en marcheflézs_.;ifé'i‘é_ - LIty
«Tenez bon, Madame, NoUs Y. serons dans que
qili’se tenaitle venrel Elle Li fit un petit sourtr®

a. Quel est le métier de Stéphane? ;

b. Ot vont ces deux personnes? o

date:..............

Quand M: Marcel entra dans le poulaillef, des
Mais du voleuf, pas une trace!
«Je t'aurai un jour, coquin! Et ce jour-

| _
a. Qui prononce ces paroles?  » f%—— ‘ | S e
b. Que s'est-il passé? »,9%_ ‘F d_en ]g&éﬁél

& qoulillen

3, prends garde a ta queue roussel»

=

Gistle rassembla sesToutils et les rangea dans la cabane!
«Eh bien, pensa-t-elle en arrachant une mauvaise herbg,
la'_[égqltéi%promet d’étre bonne; ce sera une excellente année!»

e OU se trouve Giséle? > J%mu: _ei_
A :
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date'

san e

Les llimieres s’éteignirent progressivement et David s'installa au fond- o
Ses yeux brillerent de plaisir lorsque les premiéres images appararent surilécral
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85 B Résoudre des problémes avec des euros

CALCUL MEWTAL o (arive au Lebiesy te m———— T . ) ‘L i ey | G gy b
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[ooncer dey nombont 3 3 (hillrey b setina e el g\ ! Wit svimsciant?
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Ny weud atlaeler ue Rupe

La responsable du Planétanium
a besoin d'un nouveau Lelescope
pour observer la Lune.

A-t-elle assexr d'argent ?

LR 80006 eebuwe
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peonst bey enapdiet
Aol arres & argent |
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Nan, tl lut mangue 1 ¢, | Qus il a fa samme xacle.
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Combien d'euros le client va-t-il payer ?

GEvBOC»50c»3€20C
3€20c=6€+1E30C
6E40c=7€30c+HEL0C
=13€70C

| Le chient va payer 13 €70 ¢..

e
??‘&.?;"J orhrig s &‘éﬁi“"@‘&?&ﬁ.&“& 100 €
| Qo lui rendra 64 €. o
§ b. Fabio achéte des Chaussons dedanse 3 39€ 70 C
| N donne un Millet de S0 €
| On luirendra 10 €30 ¢

L
QPour acheter un ordinateur 3 867 € 1015 o J baiets | e =
| de 100 €, 3 biltets de SO €, I bilet de 10 € ) pidce e 2 € m._-l,_ | ’ 'l l
| el 2 prdces de SO ¢. A-t-elle asser &' argent pour acheler | 3
| lordinateur ? Si non, combien d'euros i mangue-t-3 ! la T B Y
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danc pas assez. Il ui
mangque b €.
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